

Nyílt Levél !

Kedves Dani!

Nagyon sajnálom, hogy több éves barátságunk ellenére az internet csatornáin keresztül tudatod véleményed rólam, és rólunk (Te+én) valamint vélt sérelmeidet.

Dani!

Sajnos azt kell mondanom, nem vagy sportszerű!

Én a megjelenés előtt kértem, nézd át az interjút - hiszen a te újságod részére készült, és személyesen érintett vagy benne pár mondat erejéig - beszéljünk róla, ha valamivel nem értesz egyet jelezd, de te más utat választottál!

Megírtad, írtad ezt a művet melynek műfaját nehéz behatárolni. Panaszlevél, személyi nagyságod, szakmai munkásságod dicshimnusz? Vagy szózat, sértődésből adódó hevülettől vezérelve új platform alakítására !?

Sajnos több csúsztatással, összemosással tarkított mű keletkezett!

Figyelmedbe ajánlom, hogy én 2008. szeptember 04.én lettem kinevezve a versenyzők többségének szavazata alapján az RSB vezetésére.

Úgy hiszem mindenkinek világos, hogy az előző RSB munkájához enyhén szólva semmi közöm! Továbbá, az általam vezetendő RSB első hivatalos ülése 2008 szept. 17-én kerül megrendezésre. Ott fogom elképzeléseimet közölni az RSB jelenlegi tagjaival, és ekkor fogom az estleges személyi változtatásokat is bejelenteni. Az interjúmban közöltek még csak körvonalazták a rövid és hosszútávú tervek halmazát.

Tehát egy kicsit előre szaladtál, és ezt nem tekintem barátságos lépésnek.

Zárójelben jegyzem meg, hogy az általad megnevezett RSB tagok még akkor mondtak le tagságukról mikor én, és az engem támogató versenyzők, barátaim még csak ábrándnak, távlati tervnek gondoltuk majdani visszatérésemet!

De kérdem én, hogy Te, aki az ellenzék soraiból, korábbi egyik szószólójából szavazattal rendelkező RSB tag lettél, miért nem álltál ki mellettük, miért nem tettél ellene, netán tiltakozásul miért nem ajánlottad fel lemondásodat !?

A szept. 17.-én összeállítandó RSB csak egy átmeneti időszakra kapja felhatalmazását, biztosítandó a bajnokság folyamatos befejezését, a szezon lezárását.

Szeretnék kidolgozni barátaimmal -remélem nem sértő ez a kifejezés- minden a Rally sportot szerető tagtársunk részére egy mindenben a XXI. század elvárásainak megfelelő működési modellt.

Ehhez természetesen várom az ötleteket, észrevételekt!!!

Még valami!

Az önálló gondolatok nem veszélyesek! Sőt! Kéretik megfogalmazni, elküldeni! Előre is köszönöm!
Én akarok beszélni róla!

Dani, rád is számítok!

De vissza utalva a fent említett írásműre:

Én a tagságtól nem "hatalmat" hanem munkát és elvárást kaptam, aminek szeretnék megfelelni.

Az elvárás velem és magammal szemben:

- a Rally sportág színvonalát, nézettségét, média megjelenését első lépcsőben a két évvel ezelőtti népszerűsége hozni.

-a RSB működésének megreformálása, modernizálása, környezetvédelmi megítélés megváltoztatása.

-olyan RSB összeállítást, melynek tagjai velem együtt nem a hatalmat hanem a munkát tartják szem előtt.

Még sorolhatnám a terveimet de én nem akarok előre szaladni, még minden képlékeny. A Jövő tervein dolgozunk. Nem győzőm hangsúlyozni, várunk minden ötletet, építő jellegű kritikát - tőled is Dani!

A 2008. évad lezárta után hoznám nyilvánosságra, az új RSB személyi összetételét, és az új, három éves működési tervet.

Szerintem akik rám szavaztak azt várják tőlem, hogy ne egymás ellen, hanem a sportért harcoljunk!

Üdvözlettel

Dudás Gy."Koko"